

爱敬诚善
德润东疆

(上接第1版) 引导广大群众争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。先进典型是指路明灯,照耀心灵,传递温暖。我们要充分发挥新时代文明实践阵地作用,激励带动更多人投身共建文明、共享和谐

的“接力跑”,用一个个凡人善举折射美德阳光、汇聚前行力量,为省、南通市深入推进道德风尚高地建设贡献更多的启东元素,增添更美的道德风景。

活动中,全国道德模范提名奖获得者戴庆贤,江苏省道德模范提名奖获得者杨凌捷等20多名南通历届全国、江苏省道德模范及提名奖获得者,中国好人、江苏好人、江苏省新时代好少年等代表与现场观众见面交流。交流活动分为“助人为乐”“见义勇为”“敬业奉献”“孝老爱亲”“诚实守信”五个篇章进行,通过短片、讲述、访谈、小品等形式,现场重现了在武汉志愿“逆行”的启东好男儿周向东,在冰冷刺骨河水中冒险施救落水者的庞卫彬,化身救火英雄的公交司机查洪辉,并肩作战抗击疫情的袁健健、占红霞夫妇,奉养毫无血缘老人的孝老爱亲模范陈建飞、武彤,“绿化愚公”种树育人的中国好人郭中良等道德模范和身边好人代表的先进事迹,感动全场观众。

活动现场发布了2020年6月江苏好人榜和江苏新时代好少年名单,我市周向东、袁健健、占红霞、纪宣羽分别上榜。活动中,“启东好人线上展示馆”开启,启东市慈善基金会“郭中良基金”揭牌。

(融媒体记者 陈丽娣 丁路健)

心中有爱
处处有光

(上接第1版) “绿化愚公”郭忠良用自己的行动践行着种树育人的初心与坚守。资助贫困孩子、培育唯美园林,郭忠良无怨无悔;殊不知,他播下的树苗早已繁花似锦、绿意葱茏。现场,郭忠良在慈善基金会设立了“郭忠良基金”,专门用于贫困学生和困难群体的帮扶资助。

夜空因繁星而璀璨,世界因你我而美丽,活动在歌舞中圆满落幕。观看网络直播的观众王晓静数次潸然泪下,被这些好人的大爱善举包围的她感动不已,“很多瞬间都被我录了下来,我回家要给我的儿子看看,让他从小学习这些凡人善举,做个勇敢努力的好孩子。”

市政务服务代办中心为重大项目开办提供全程“保姆式”服务,并为企业送上“创业礼包”——
半天完成全流程开办手续

通讯员 姜雯景 郭森

“太棒了!真的感谢感谢再感谢!”一连三个“感谢”,道出了江苏三信塑纺智能制造有限公司副总经理陆女士拿到全流程开办手续的喜悦之情。

作为我市重大项目,“三信塑纺”在市行政审批局政务服务代办中心全程“保姆式”服务下,7月2日,仅用0.5个工作日就完成了全流程开办手续,并喜获包括多个优惠服务的“创业礼包”。政务服务代办中

心通过超前服务、延时服务、上门服务、联动服务保障申报材料一次过关、电子签名一次成功、实名认证一次提交、全链通审批一次通过,让急切期待早日开工的申办方赞赏有加。

6月中旬,市政务代办中心接受“三信塑纺”代办委托后,即为该项目建立“微信工作专群”,随之紧随项目设立新董事会,先是为企业开展名称预核准,再是指导其准备诸如住所证明、房屋租赁协议等必备材料,后又联动审批窗口完成材料预审,确

保正式报批时一次过关。

“三信塑纺”确定办理营业执照后,代办中心着手帮助企业开展网上材料的填写与上传。由于该步骤最后一步需要法人代表、经办人以及各位股东电子签名,但一股东因年龄原因经微信指导仍不会操作。为抢时间,当晚7点,代办员提供延时服务,待对方出差回启后,协助其完成了股东签名。

项目开办手续进入监事实名认证时再遇难题,监事姜女士外出不便,又不能独自

完成网上操作,为节省时间,代办中心当即做出上门服务决定,两名代办员通过微信接收姜女士住所定位,然后驱车来到对方小区楼下,手把手帮助其完成了实名认证。

为让“三信塑纺”享受“开办企业创业礼包”,并实现“领证即开业”,代办中心联动市场准入审批科室、办理银行、税务部门提供组合式服务,将设立登记、公章刻制、涉税事项办理、银行开户、社保登记等全套流程在最短时间内完成,最终,仅用0.5个工作日就完成了全套开办流程。



交投集团开展七一党建活动

本报讯 7月1日,启东交通投资集团公司党支部与中铁二十局一公司启东345国道项目党支部联合开展“庆七一 感党恩”党建共建活动。

双方通过上一堂党课、重温一次入党誓词、参观一次红色基地等活动,努力构建“互带互动、优势互补、资源共享、共同发展”的党建工作新格局。(叶忠泽 施胜泉)

华联新村发放征兵体检通知书

本报讯 为了切实做好2020年征兵工作,近日,华联新村社区为适龄青年发放征兵体检通知书。

今年征兵工作启动后,华联新村社区认真做好政策宣传、摸底调查、报名登记等工作,并建立微信群,随时掌握适龄青年的生活状况和思想动态,为适龄青年及家长及时解答征兵政策方面的相关咨询。(章馨露 姜新春)

城河新村召开夏季征兵动员会

本报讯 7月1日下午,城河新村社区召开2020年夏季征兵动员会。

会议宣传了今年夏季征兵工作的相关政策,号召社区适龄青年积极报名应征入伍。社区适龄青年纷纷表示响应国家号召,积极参加初检,社区工作人员为适龄青年做好征兵体检登记工作。(龚鑫惠)

万豪花园开展反邪教宣传活动

本报讯 为进一步提高社区居民识邪、防邪、拒邪意识,近日,万豪花园社区组织开展反邪教宣传教育活动。

社区居民观看了反邪教教育片,片中一个个生动鲜活的事例阐述了邪教组织传播歪理邪说、实施思想控制、欺骗群众聚敛钱财等破坏社会稳定造成的巨大危害。(顾红梅)

长龙三村举办邻里读书会活动

本报讯 为激发居民的读书热情,近日,长龙三村社区开展了邻里读书会活动。

居民们在社区图书室借阅了自己感兴趣的图书,并交流了读书心得。活动不仅丰富了大家的文化生活,也增进了邻里关系,受到了大家一致好评。(王健 姜新春)

滨河公园
景美如画

头兴港河两侧曾经是市区出了名的“散乱污”区域。如今,河道两岸已建成大型综合景观绿地公园。公园内建有健身设施和骑行绿道、灯光广场、景观桥梁、景观花坛等,点缀常绿、落叶乔灌木、四季花卉、休憩草坪等景观,为广大市民提供了休闲娱乐的理想场地。

融媒体记者 郁卫兵摄

“后疫情”时代要的是“恒心”

在党中央的坚强领导和全国人民的共同努力下,我国疫情防控整体形势稳定。但从近期通报的数据看,外防输入、内防反弹压力持续加大,疫情反弹风险始终存在。有的地区再次实行疫情提级管控,给我们又一次敲响警钟:要绷紧疫情防控这根弦,坚持外防输入、内防反弹,完善常态化防控机制,坚决防止疫情新燃点,决不能前功尽弃,唯有以“加强防控”的不变应疫情传播的万变,才能取得疫情防控的彻底胜利。

打赢疫情防控这场硬仗,信心、决心、恒心,缺一不可。疫情爆发初期,习近平总书记给全国人民吃下定心丸:“我们完全有信心、有能力打赢这场疫情防控阻击战”。信心永远贵于黄金,抗疫以来,我们没有输、没有垮,赢得了一场又一场胜利,一路凯歌走到

今天,最重要的一点就是我们始终有信心、有力量。成千上万党员干部的抗疫决心不动摇,他们在危难时刻挺身而出、扎实工作,展现了当代共产党人的英雄本色。一个党员一面旗帜,9000万党员有决心、不退缩;14亿人民拧绳抱团,不忧不惧、奋勇争胜。大家依靠信心和决心,取得了疫情防控前阶段的胜利。

目前,全国疫情防控整体形势积极向好,但疫情防控形势依然严峻复杂,面临诸多不利因素,疫情还远未到结束的时候,对常态化下疫情防控的要求不能降低。随着时间推移,疫情对经济发展、民生保障、国际交流等诸多领域带来的不利影响会突显出来,人们的焦虑、担忧情绪会有所上升。但我们还必须看到,不管是医护人员,还是党员干

部,都是血肉之躯,也会感到疲惫,面对顽固而狡猾的病毒,恐惧有时亦在所难免。“行百里者半九十”。如果说战“疫”初期冲锋陷阵,更多需要的是英勇无畏,那么在战“疫”攻坚期,就要更多地靠顽强的意志和坚韧的毅力,这无疑更大的挑战、更艰巨的考验。要筑牢防疫万里长城,必须时刻保持警惕,不麻痹、不厌战、不松劲。切记“后疫情”的抗疫恒心,不可须臾放弃。

战“疫”已打了半年多,越是到现在这个阶段,越要增强紧迫感、提高警惕性,咬紧牙关、持续发力,一刻也不能松。“后疫情”时代的疫情防控,唯有坚守恒心、寸步不让,努力,努力,再努力,坚持,坚持,再坚持。各级党组织要保持头脑清醒,因时因势、分类分级落实疫情防控措施,要从细微之处着手,

抓紧补短板、堵漏洞、强弱项,不放过任何一个风险点,不漏掉任何一个问题,严防漏管失控、点上开花。要积极主动履职,充分发挥作用,抓实抓实抗疫情、稳经济、谋发展各项工作,要站在讲政治、顾大局的高度,坚持稳中求进工作总基调,时刻绷紧疫情防控这根弦,牢牢把握住发展的主动权。只要我们把困难和问题估计得充分一些,把思想和工作准备得充足一些,就一定能夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。张裕新



大家谈

DA JIA TAN



讲文明 树新风 公益广告

垃圾分好类 大家都不累



和仁广告 供稿